
Повідомлення про оприлюднення 

проекту регуляторного акта - рішення Літинської селищної ради 

«Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати 

за оренду майна, що належить до комунальної власності  Літинської 

селищної об’єднаної територіальної громади» 

 

      Проект рішення  «Про затвердження Методики розрахунку і порядку 

використання плати за оренду майна, що належить до комунальної власності  

Літинської селищної об’єднаної територіальної громади» підготовлено 

відповідно до Закону України Конституції України, Господарського кодексу 

України, Цивільного кодексу України, Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні, «Про оренду державного та комунального майна» зі 

змінами,  Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та 

пропорції її розподілу затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

4 жовтня 1995 р. № 786, зі змінами, та окремих положень Методики розрахунку 

і порядку використання плати за оренду комунального майна, затвердженої 

рішенням 18 сесії Літинської селищної ради 5 скликання від 28.11.2008 р.                  

№ 432. 

З повним текстом проекту рішення та аналізом його регуляторного 

впливу можна ознайомитись на офіційному сайті Літинської селищної ради 

http://www.lityn-selrada.com.ua/contact в рубриці «Регуляторна політика». 

     Розробником проекту вказаного рішення є відділ загально-організаційного 

забезпечення виконавчого апарату Літинської селищної ради. 

    Обґрунтовані зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акта  

подаються юридичними та фізичними особами, їх об’єднаннями з 18.11.2019 

року до 18.11.2019 року включно,  з 8:00 до 17:00 (перерва з 13-00 до 14-00 ) у 

письмовому вигляді: 

- на поштову адресу: 22300, смт. Літин, вул. Соборна, 32. 

 - на електронну адресу: http://www.lityn-selrada.com.ua/contact в рубриці 

«Регуляторна політика». 

 

 Обґрунтовані пропозиції (зауваження) подаються із зазначенням прізвища, 

імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


